REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992727047001

RAZON SOCIAL:

PACIFNELY S.A.

NOMBRE COMERÇIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

JIMENEZ PINARGOTE JHONNY XAVIER

CONTADOR:

MORA LINDAO WASHINGTON GABRIEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

22/08/2011

FEC. CONSTITUCION:

22/08/2011

FEC. INSCRIPCION:

20/09/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/02/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: CHAMBERS Número: 5424 Intersección: CALLE 43 AVA, - CALLE 44 AVA, Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE CABINAS CLARO Celular: 099543693

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

Usuario: EASG110208

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- *DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS; del 001 al 001

JURISCHCCION: | REGIONAL LITORAL SUR; GUAYAS

CERRADOS

OF NCIA DE SOCIEDADES

OF NCI

Lugar de emisión: GUAYAOURAY. FRANCECO Fecha y hora: 1967 4.3

SRì.gob.ea

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992727047001

RAZON SOCIAL:

PACIFNELY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 22/08/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE!

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÒMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE VIVIENDAS ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE CALLES Y CARRETERAS ACTIVIDADES DE FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Certán: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: CHAMBERS Número: 5494 Intersección: CALLE 43 AVA - CALLE 44 AVA, Referencia: A DOS CUADRAS DE CABINAS CLARO Celuler: 099543693

> FIRMA DEL CONTRIBUYENTE Lugar da amisión: GUAYAQUILIAV. FRANCI Fachs v hors: 09/02/2012/9/043/ Página 2 de

Usuario: EASG11020

SRI.gob.ec